



PARK NARODOWY „BORY TUCHOLSKIE”

ul. Długa 33, 89-606 Charzykowy
tel/fax 52 39 88 397

Charzykowy, dnia 04 kwietnia 2014 r.

AD-3600-3/14

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane p.n. **Termomodernizacja budynku mieszkalnego w służbowej osadzie Parku Narodowego „Bory Tucholskie” w miejscowości Bachorze nr 4 i usunięcie i unieszkodliwienie odpadów zawierających azbest z budynku Parku w miejscowości Chociński Młyn realizowane w ramach projektu p.n. Ograniczenie niskiej emisji gazów i pyłów na terenie Parku Narodowego „Bory Tucholskie” poprzez termomodernizację z wykorzystaniem odnawialnych źródeł energii w służbowej osadzie oraz usunięcie i unieszkodliwienie odpadów zawierających azbest z obszaru Parku.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 3013 r. poz.907, 984, 1047, 1473, 1692) do Zamawiającego w dniu 02.04.2014 r. i 03.04.2014 r. r. zostały wniesione następujące pytania:

Pytanie: Co z zasilaniem elektrycznym do pomp ciepła, ponieważ w zakresie ogłoszonego przetargu nie widnieją prace branży elektrycznej.

Odpowiedź: Należy w ofercie wycenić wszystkie prace branży elektrycznej dla uruchomienia pomp ciepła. Należy przyjąć kabel miedziany 5 x10 mm o długości 8 m.

Pytanie: Pompa ciepła – nie wyceniono doprowadzenia zasilania elektrycznego, przekrój kabla, długość. Proszę o podanie danych do wyceny.

Odpowiedź: Należy w ofercie wycenić wszystkie prace branży elektrycznej dla uruchomienia pomp ciepła. Należy przyjąć kabel miedziany 5 x10 mm o długości 8 m.

Pytanie: Proszę o podanie stawki podatku jaki należy przyjąć (VAT 8% czy 23%).

Odpowiedź: Wysokość stawki VAT do sporządzenia oferty określa Wykonawca w oparciu o obowiązujące przepisy.

Pytanie: W umowie widnieje zapis w § 5 pkt. 1 podpunkt 10 g po zakończeniu robót dostarczyć dokumentację geologiczną. W przedmiarze nie uwzględniono wykonania dokumentacji geologicznej. A w projekcie technicznym widnieje zapis wg. odrębnego opracowania. Proszę o dołączenie dokumentacji geologicznej.

Odpowiedź: Do odbioru końcowego Wykonawca musi złożyć Zamawiającemu dokumentację geologiczną powykonawczą z wykonanych odwiertów. Dokumentacja geologiczna w załączeniu.

DYREKTOR
PARKU NARODOWEGO
„Bory Tucholskie”
mgr inż. Janusz Kochanowski